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Animal Aid is at the forefront of the fight against all animal cruelty. We investigate and 
expose hidden suffering in the UK and campaign peacefully for a cruelty-free world.

Our products

Our aim is to bring you the very best in cruelty-free, vegan products and we’re sure that the new ranges in this 
catalogue will delight and inspire, as well as facilitate easy access to animal-friendly gifts and everyday items, 
delivered directly to your door. For full ingredients lists, or if you can’t find what you are looking for, please visit our 
website: www.animalaidshop.org.uk 

There are a host of exciting new products, and you can help us to continue vital campaigning work against 
all animal suffering with every purchase. We work hard to establish that everything we sell has the strictest 
production criteria. We source our products from ethical companies, who make the least impact on the 
environment. Many items are Fairtrade, organic and GMO-free. And it goes without saying, that no product has 
been tested on animals, or contains any animal ingredients, so all items are suitable for vegetarians and vegans. 
Where appropriate, items carry the Humane Cosmetics Standard and are registered with the Vegan Society.

By becoming a member of Animal Aid, you can support us in our vital work to bring about real change for animals. 
As a member of Animal Aid, you can receive 10% off the price of all goods purchased. Detachable order forms are 
located in the centre of the brochure. Our website is continually updated with new products and special offers: 
www.animalaidshop.org.uk

Animal Aid, The Old Chapel, Bradford Street, Tonbridge, Kent, TN9 1AW
Sales: 01732 364546 ext 222 or 231
Order online: www.animalaidshop.org.uk
Incorporated under the name Animal Abuse Injustice and Defence Society Limited, a company limited 
by guarantee. Registered in the UK no. 1787309. Registered office as above. VAT no. 395 2761 19.
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All profits from your purchases help Animal Aid campaign for a cruelty-free world. 
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All items are suitable for a vegan diet
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Skincare
Pamper yourself with our fabulous range of toiletries!  
For a full list of ingredients, please visit our website www.animalaidshop.org.uk

Aloe & Papaya 
Cleansing Lotion 
200ml
A light, creamy lotion 
to cleanse and soften 
the skin. With aloe 
vera and papaya 
extracts. For all skin 
types. 
Ref: T114. £5.95

Aloe & Papaya Toner 
200ml
A soothing facial toner 
with witch hazel, 
aloe vera and papaya 
extracts, for all skin 
types. Apply alone or 
after cleansing. Lightly 
scented with papaya. 
Ref: T115. £5.95

Apricot & Jojoba 
Moisturising Cream 50g
A light moisturiser for all skin 
types. Contains vitamin E oils 
and papaya scent. 
Ref: T101. £5.90

Fruit & Nut Face & Body Scrub 50g
A luscious cream scrub with almond 
granules to exfoliate the skin gently. 
Contains peach and apricot kernel oil 
and scent, plus cocoa butter. 
Ref: T117. £5.95

Kiwi & Grapefruit 
Facial Wash 200ml 
A refreshing, 
cleansing wash, 
with kiwi and 
grapefruit extracts, 
to promote a healthy 
complexion. Massage 
onto wet skin and 
rinse well. 
Ref: T119. £5.95

Eye Gel 10g
Unscented eye gel 
with eyebright to 
soothe and refresh 
the delicate eye area. 
Ref: T116. £3.90

Shea Butter Facial Bar 95g 
Rich in Vitamin A, this velvety 
smooth, rich cleansing bar 
contains one third each of shea 
butter, coconut oil and olive 
oil. Shea butter reduces the 
appearance of fine lines, and 
helps to ease psoriasis and 
eczema. No fragrance for the 
most delicate skin.  
Ref: T274. £2.75
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Lavera Firming Day Cream 
Anti Wrinkle 50ml
Powerfully effective anti-
wrinkle ingredients including 
organic white tea, and karanja 
oil, make your skin feel soft 
and smooth and help prevent 
skin ageing. 
Ref: T217. £21.95

Vanilla & Macadamia Nourishing 
Cream 50g  
A rich moisturising cream for dry or 
mature skin and for night use. Contains 
macadamia nut oil, and is gorgeously 
scented with vanilla.  
Ref: T121. £5.95

Unscented Vitamin E Cream 50g 
Enriched with jojoba and peach 
kernel oils, plus Vitamin E to soften 
and protect the skin from harmful 
environmental factors. Non-greasy 
formula, no added perfume. For all 
skin types.  
Ref: T122. £5.95

Green People 
Foaming Face Wash 
100ml
An alcohol-free, anti-
blemish face wash for 
a refreshingly clear 
complexion.
Ref: T342. £14.00

Yaoh Coco Bean Moisturiser 56g 
Combines the moisturising and 
rejuvenating qualities of organic 
hemp seed oil with cocoa bean 
butter to create an exotic moisturiser 
that is vegan, and free from SLS, 
parabens and chemical additives. 
Ref: T271. £6.99
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Upcircle Coffee Floral 
Face Scrub 100ml
Formulated for 
sensitive skin, with 
chamomile, rosehip, 
geranium and 
patchouli essential oils. 
Made with repurposed 
top-quality Arabica 
coffee grounds. 
Ref: T286. £12.99

Upcircle Fennel & Cardamom soap 100g
Gently exfoliating soap to cleanse and 
moisturise. Green clay helps draw toxins from 
pores whilst shea butter leaves skin hydrated 
and smooth. 
Ref: T287. £6.99

Upcircle Cinnamon & Ginger soap 100g
Pink clay reduces redness & irritation whilst 
organic cinnamon and ginger oils give skin a 
reviving energy boost. 
Ref: T288. £6.99

Upcircle Face Serum 100g 
A hydrating blend of jojoba, sea 
buckthorn and rosehip oils. Vitamin C 
and antioxidant-rich coffee oil fades dark 
spots and brightens your complexion. 
Ref: T289. £14.99

Upcircle Face Mask with Olive Powder 60ml
A gently-detoxifying face mask, made with the 
finely-ground powder of discarded olive stones, 
a powerful anti-inflammatory. 
Ref: T314. £18.99

Upcircle Cleansing Face Balm 50ml
Made with the finely-ground powder 
of discarded apricot stones. Rich in 
antioxidant Vitamin E.  
Ref: T315. £18.99
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Yaoh Organic Hemp Seed Oil Lip Balm 4g
100% natural, herbal balm to prevent dry or cracked 
lips. In seven lip-smacking flavours:
Blueberry
Caribbean Breeze
Coconut
Mango & Kiwi
Spearmint
Strawberries & Cream
Watermelon.
Ref: T120. £2.95

Vitamin E Cream with Calendula 100g
Gentle cream which moisturises and protects 
against the drying effects of sun, wind and 
pollution. Paraben-free. 
Ref: T112. £5.50

Cakes & Cocktails Lip Balm 10g 
Handmade lip balms emulating favourite 
treats and drinks, which leave lips super-soft. 
With shea butter, jojoba and almond oils. 
Seven delicious flavours:
Amaretto & Cola
Banoffee Pie
Black Forest Gateau
Ice Cream Soda
Mojito
Peach Bellini
Sticky Toffee Pudding. 
Ref: T227. £3.99

Ditsy Cloth
Simply wet your Ditsy 
cloth, wipe away your 
makeup and then reuse 
again. Once dirty, just 
pop it in the wash. A 
great and economical 
way to reduce waste. 
Blue or Pink
Ref: U249. £12.00

Northwood's Shaving 
Cream 177ml
For a smooth, comfortable 
shave. Witch hazel soothes 
and guards against 
irritation. Wheatgerm & 
organic avocado oils help 
your razor glide smoothly, 
while menthol and organic 
eucalyptus cool and 
invigorate the skin.
Ref: T196. £8.50
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Bath & Body

Calendula & 
Vanilla Hand 
Wash 350ml
Gentle hand 
wash, with 
calendula 
oil. Delicately 
scented with 
vanilla. Pump 
dispenser. 
Ref: T104. £6.50

Lavender & Aloe 
Vera Hand Wash 
350ml 
Gentle hand wash, 
enriched with aloe 
vera extract and 
lavender essential 
oil, known for 
its antiseptic 
properties. Pump 
dispenser.  
Ref: T105. £6.50

Faith in Nature 
Aloe Vera & 
Tee Tree Hand 
Wash No Pump 
Dispenser 400ml
Anti-bacterial hand 
wash which leaves 
your hands feeling 
deeply cleansed, 
nourished and 
germ free.  
Ref: T324. £4.40

Betty Hula Hand Wash Lime & Mango 250ml
Ref: T302. £14.99

Betty Hula Hand wash Champagne & Spice 250ml
Ref: T303. £14.99

Betty Hula Hand wash Rum & Blackcurrant 250ml
Ref: T304. £14.99

Anti-bacterial hand wash which leaves your hands 
feeling deeply cleansed, nourished and germ free.

Urtekram Aloe Vera 
Hand Cream 75ml
A light, non-greasy and fast-
absorbing hand cream that 
nourishes hands and nails 
intensively and protects 
even dry hands as well as 
strengthening nails and 
cuticles.
Ref: T341. £4.80

Urtekram Coconut 
Hand Cream 75ml
A light, non-greasy hand 
cream with a wonderful 
scent of natural coconut 
sweetness.
Ref: T340. £4.80
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Nunyara Avocado & 
Lemon Foot Balm 50ml
Organic avocado, lemon 
oils and shea butter.  
Ref: T209. £7.50

Marigold & Marshmallow 
Hand Cream 50g
Contains cocoa butter, with 
apricot kernel, calendula and 
almond oils.
Ref: T108. £5.95

Lavera Basis 
Sensitive Gentle 
Care Mild hand 
Wash 250ml
Gentle ingredients.  
With organic aloe 
vera and witch 
hazel. Lightly 
fragranced.  
Ref: T216. £4.95

Nunyara Marshmallow & Herb 
Infused Hand Balm 50ml
Wonderfully soothing, especially 
for those suffering with eczema, 
psoriasis or other skin complaints.  
Ref: T210. £9.50

Betty Hula Hand Cream Lime & Mango 70ml
Ref: T305. £4.99

Betty Hula Hand Cream Champagne & Spice 70ml
Ref: T306. £4.99

Betty Hula Hand Cream Rum & Blackcurrant 70ml
Ref: T307. £4.99

Antibacterial hand cream that leaves your hands 
feeling deeply moisturised & germ free.
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Amber Body Wash 
200ml 
Fresh citrus 
fragrance combined 
with spicy herbs, 
cedar leaf and mint. 
Contains witch 
hazel, calendula 
and arnica extracts.
Ref: T127. £5.40

Calendula & 
Vanilla Foam Bath 
200ml 
Gorgeously scented 
foam bath, which 
can also be used 
in the shower, or 
as a gentle soap. 
Contains calendula, 
grapeseed, almond 
and jojoba oils.  
Ref: T128. £5.40

English Rose 
Moisturising 
Shower Gel 200ml 
A soothing cleanser, 
wondrously scented 
with rose fragrance. 
Contains peach oil 
to moisturise the 
skin.  
Ref: T130. £5.40

Tropical Shower 
Gel 200ml
Gentle and 
refreshing cleanser 
with essential oils of 
orange, lemon, lime, 
bay & ginger.  
Ref: T132. £5.95

Vanilla & Passion 
Flower Luxury 
Foam Bath 200ml
With essential oil of 
ylang ylang. Softens 
and soothingly 
cleanses without 
drying the skin. 
Ref: T131. £5.95

Violet & Almond 
Foaming Bath Oil 
200ml
A luxurious and 
creamy foaming 
bath oil containing 
almond oil to 
nourish the skin. 
Wonderfully scented 
with spring violets. 
Ref: T133. £5.95
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Faith in Nature 
Lavender & 
Geranium Body 
Wash 400ml
Pure French lavender 
and geranium oils 
soothe, balance and 
relax mind and 
body, while  
enriching the skin.  
Ref: T152. £5.65

Glycerine Soap All 100g  
(weights may vary slightly. 90-100g)
Calendula & Vanilla
Orange, Rosemary and Jojoba 
Tea Tree & Coconut
Cedarwood, Frangipani & Jasmine.  
Ref: T137. £2.45

Faith in Nature 
Blue Cedar Body 
Wash 400ml
Rich gel bursting 
with luxurious 
aromas to lift 
your day. 
Ref: T247. £5.65

Faith in Nature 
Grapefruit & 
Orange Body Wash 
400ml 
A blend of grapefruit 
and orange known 
for their cleansing 
qualities. Bursting 
with citrus to 
energise your day. 
Ref: T229. £5.65

Faith in Nature 
Lemon & Tee 
Tree Body Wash 
400ml
Organic lemon 
and tea tree 
refreshes and 
energises. 
Ref: T249. £5.65

Friendly Boxed Soap All 95g x 9 scents 
Hand-made, boxed vegan soaps blended from finest quality 
coconut oils in nine varieties. No palm oil. Available in:  
Aloe Vera (unscented)  
Lavender 
Lemongrass & Hemp  
Orange & Grapefruit
Patchouli & Sandalwood  
Peppermint & Poppy Seed  
Tea Tree
Cinnamon and Cedarwood 
Rose Geranium
Ref: T238. £2.65

Friendly Boxed Soap- 5 pack 
Please specify your chosen five soaps  
when placing your order.  
We will try to honour your first choice, but may 
need to substitute with an alternative scent, if 
your first choice is not available.  
Ref: T239. £12.00

Friendly Soap Travel Tin
Simple, stylish, and so light 
you won’t even notice it. 
Fits Friendly soap bars like 
a glove.
T313. £4.50



SALES: 01732 364546 EXT 222 OR 231 ONLINE SHOP: www.animalaidshop.org.uk 11

Lavera Neutral Natural 
Shower Shampoo 200ml
Amazingly gentle product, with 
mild ingredients to comfort and 
soothe allergic and sensitive 
skin, with organic evening 
primrose. For hair and body. No 
fragrance or essential oils.  
Ref: T214. £8.95

Faith in Nature 
Watermelon Body 
Wash 400ml
Packed with juicy 
aromas and organic 
water melon extract. 
Fresh and fruity.  
Ref: T257. £5.65

Upcircle Lemongrass 
& Coffee Body Scrub 
200ml
With a base of sea salt, 
lime & coconut oil. Buff 
away dry, dead cells 
to leave skin feeling 
smooth and refreshed. 
Ref: T285. £14.99

Faith in Nature 
Aloe Vera Body 
Wash 400ml
Contains an 
energising blend of 
active organic aloe 
vera and refreshing 
lemon and lime.
Ref: T149. £5.65

Yaoh Summer Breeze 
Shower Gel 240ml
Invigorating and refreshing, 
combining organic 
hemp seed oil with floral 
fragrances.
Ref: T323. £5.99

Scrub Tube Squeezer
The perfect accessory 
to help you squeeze 
every last drop of your 
favourite scrub out of its 
aluminium tube.
Ref: T319. £1.50
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Friendly Fragrance Free Shaving Bar 95g
Get back to basics with this pure and simple 
shaving bar that’s easy to use, perfectly 
portable, and even kind to your skin
Ref: T331. £2.95

Betty Hula Dusting Powder Lime & Mango 100g
Ref: T299. £9.99

Betty Hula Dusting Powder Champagne & Spice 100g
Ref: T300. £9.99

Betty Hula Dusting Powder Rum & Blackcurrant 100g
Ref: T301. £9.99

Upcircle Safety Razor
Chrome safety razor for a superior 
shave and reduced irritation. Unisex. 
For face and body. 100% plastic-free.
Ref: T328. £24.99

Gently absorbs excess moisture leaving you feeling 
refreshed. Made from ultra-soft, natural (talc-free) powders. 

Friendly Orange & Lavender Shaving Bar 95g
Forget your foams and junk your gels: this 
naturally soothing soap makes a wonderful lather 
for a comfier wet shave.
Ref: T332. £2.95
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Calendula & Vanilla 
Moisturising Lotion 
200ml
Luxurious, delicately 
scented moisturiser 
for all-over skincare. 
Contains calendula oil. 
Ref: T103. £5.70

Exotic Body Lotion 
200ml
A light, creamy lotion 
suitable for face, 
hands and body. 
With peach kernel, 
jojoba and Vitamin 
E oils. Contains 
cedarwood essential 
oil, frangipani and 
jasmine scents. 
Ref: T107. £5.95

Lotions, Creams & Balms

Olive Body Cream 200g
Massive pot of gorgeously scented, rich 
body cream. Contains olive oil, cocoa butter, 
bergamot, petitgrain and neroli oils. 
Ref: T110. £15.50

Betty Hula Body Moisturiser Lime & Mango 120ml
Ref: T316. £12.99

Betty Hula Body Moisturiser Champagne & Spice 120ml
Ref: T317. £12.99

Betty Hula Body Moisturiser Rum & Blackcurrant 120ml
Ref: T318. £12.99

Lovingly applied every day, your skins youthfulness will be 
brought back to life.
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Unscented Vitamin E 
Lotion 200ml
Contains cocoa butter 
and almond oil, 
enriched with vitamin 
E. Pure and gentle 
moisturiser for the face 
and body to nourish and 
soften the skin, with no 
added perfume.
Ref: T113. £5.50

Yaoh Organic Hemp Seed Oil 
Healing Salve 56g
Ideal ointment for skin 
complaints, from bruises to 
rashes. Contains healing herbs 
such as calendula and comfrey. 
Fragranced with essential oil of 
lavender and rosemary extract. 
Ref: T111. £6.95

Lavera Coconut Exotic 
Body Lotion 200ml
With organic coconut & 
vanilla extracts. Apply 
liberally for super-smooth 
skin and enjoy the  
warm, velvety vanilla-
coconut fragrance.  
With almond oil. 
Ref: T219. £8.95

All profits from your purchases help Animal Aid campaign   
for a cruelty-free world. Thank you for shopping with us!
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Hair

Jojoba, Orange & Rosemary 
Conditioning Shampoo 200ml
Two-in-one style shampoo, suitable 
for all hair types. Contains jojoba oil 
and added conditioning agent for 
increased manageability. 
Ref: T143. £4.95

Sea Spray Shampoo 200ml 
For all hair types. Contains 
seaweed extract and has a 
delicious sea-spray scent. 
Ref: T144. £4.95

Lavender & Geranium 
Shampoo Bar 95g
With essential oils of lavender 
and rose geranium, noted for 
stress-relieving qualities.
Ref: T272. £2.75

Lavender & Tea Tree 
Shampoo Bar 95g
With essential oils of lavender 
and tea tree, favoured for their 
antibacterial qualities and for 
promoting healthy hair growth. 
Ref: T273. £2.75

Lavender and Geranium 
Conditioner Bar 95g
A special blend of cocoa butter 
and castor oil with essential oils of 
Lavender and Rose Geranium.
Ref: T311. £4.95

Lavender and Tea Tree 
Conditioner Bar 95g 
A special blend of cocoa butter 
and castor oil with essential oils of 
Lavender and Tea Tree.
Ref: T312. £4.95

Friendly Fragrance Free 
Shampoo Bar 95g
A super-simple shampoo with 
natural conditioning properties 
but without fragrance added – 
great for when no scents makes 
perfect sense.
Ref: T330. £2.75
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Faith in Nature 
Aloe Vera 
Shampoo 400ml
Organic aloe vera 
soothes and heals 
and is helpful 
against dandruff. Dry 
to Normal Hair. 
Ref: T148. £5.60

Tea Tree & 
Coconut Shampoo 
200ml 
A mild shampoo 
for all hair types. 
Contains rosemary 
extract, essential 
oil of tea tree and 
coconut. 
Ref: T145. £4.95

Yaoh Original Shampoo 
240ml
Organic hemp seed oil, 
extracts of rosemary, 
lavender and peppermint..
Ref: T322. £5.99

Faith in Nature Blue 
Cedar Shampoo 
400ml
Delicious aroma of 
cedar and mountain 
herbs is enhanced  
with Vitamin E and 
green tea. 
Ref: T246. £5.60

Faith in Nature 
Grapefruit & Orange 
Shampoo 400ml 
Wonderfully uplifting 
shampoo made with 
organic, sweet orange 
oil, glycerine and 
natural Vitamin E. For 
normal to oily hair.  
Ref: T228. £5.60

Faith in Nature 
Lavender & Geranium 
Shampoo 400ml
Lavender is naturally 
restorative and stimulates 
growth. Geranium 
balances sebum oil 
production from the scalp 
and is a natural astringent. 
Normal to dry hair.  
Ref: T151. £5.60
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Faith in Nature 
Lemon & Tea 
Tree Shampoo 
400ml
Refreshing for 
normal/oily hair.
With organic lemon 
and tea tree oil. 
Ref: T248. £5.60

Faith in Nature 
Watermelon 
Shampoo 400ml 
Bursting with 
juicy aromas to 
revitalise and uplift 
your senses. 
Ref: T282. £5.60

Faith in Nature 
Aloe Vera 
Conditioner 400ml
High in active 
organic aloe vera 
which contains 
many properties 
shown to be 
beneficial to hair 
and scalp. 
Ref: T147. £5.60

Coconut 
Conditioner 200ml
For all hair types. 
Enriched with 
coconut oil, 
rosemary and wheat 
protein to increase 
manageability and 
add shine and lustre. 
Ref: T141. £4.95

Yaoh Summer 
Breeze Conditioner 
240ml
Organic hemp seed 
oil with extracts of 
rosemary, lavender 
and peppermint, 
along with floral 
extracts.
Ref: T321. £5.99

Faith in Nature 
Lavender & Geranium 
Conditioner 400ml
For normal to dry 
hair. Lavender is 
naturally antiseptic and 
restorative.  
Ref: T150. £5.60
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Yaoh Organic Hemp 
Seed Oil Sun Block 
SPF15 240ml
Moisturising & protective. 
Ref: T170. £10.99

Yaoh Organic Hemp 
Seed Oil Sun Block 
SPF30 240ml
Moisturising & protective. 
Ref: T171. £10.99

Suncare

Eco Cosmetics Hair Gel 125ml
Long lasting hold leaving hair feeling 
smooth, glossy and revitalised. 
Suitable for all hair types.With kiwi 
and vine leaf.
Ref: T325. £8.95

Eco Cosmetics Hair Mousse 
150ml
Strengthen and protect hair, 
making styling easy, and 
leaving your hair soft, shiny, 
silky smooth and frizz free.
Ref: T326. £9.95

Yaoh Organic Hemp Seed Oil Sun Block SPF25 
Glass Jar 200ml 
This SPF 25 sunblock giving a complete UVA and 
UVB protection. Glass jar.
Ref: T320. £12.99
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Deodorants & Toothpaste

Weleda citrus spray 
deodorant 100ml
Refreshing and effective 
deodorant with the 
zing of lemon and 
orange essential oils. 
No clogging of pores, 
so skin can breathe. 
Glass bottle, with a non-
aerosol pump spray. 
Ref: T254. £9.50

Minty Cool 50ml 
Ref: T232. £3.95

Citrus & Aloe Vera 50ml 
Ref: T233. £3.95

Children's Spearmint & Aloe Vera 50ml
Ref: T234. £3.95

Lavera Organic Complete 
Care Mint Toothpaste 75ml
5 in 1 protection and free from 
microplastics.  
Ref: T243. £4.95

Urtekram Organic 
Toothpaste 75ml 
With chalk and other 
active ingredients from 
nature instead of SLS/
SLES and other synthetic 
foam ingredients. 
Available in Aloe Vera, 
Eucalyptus, Mint & Green 
Tea and Tee Tree.
Ref: T198. £3.15

Toothtabs 
Fluoride-Free
Approx. 62 tabs
Ref: T296. £3.50

Bamboo Toothbrush 
Available in Soft or Medium. 
Ref: T297. £2.50

Organic, natural toothpaste with aloe vera.  
Suitable for sensitive teeth. No fluoride, SLS, 
parabens, artificial sweeteners or petrochemicals.

Green People Toothpaste

Earth Conscious Deo Stick Jasmine & Rose 60g
Ref: T339. £7.00

Earth Conscious Deo Stick Lemon & Rosemary 60g
Ref: T338. £7.00

Earth Conscious Deo Stick Unscented 60g
Ref: T337. £7.00

Made with natural ingredients and all in plastic-free packaging. 
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Perfumes & Aftershaves
Animal substances are often used as fixatives, but all of our perfumes and aftershaves are registered vegan and cruelty- free, 
proving that quality fragrance can be achieved without animal cruelty. They contain no palm oils or parabens and are created using 
essential oils and perfume compounds.

1.8ml (trial size)
Amethyst Mist Ref: T179
Anahita Ref: T253
Andromeda Ref: T173
Calista Ref: T175
Compassion Ref: T177
Cushie B Ref: T183
Keltina Ref: T275
Prelude Ref: T185
Raga Ref: T187
Sarabande Ref: T189
Sonata Ref: T278
Vegamusk Ref: T181
All at £3.50 each

Dolma Perfumes
10ml
Amethyst Mist Ref: T258
Anahita Ref: T259
Andromeda Ref: T260
Calista Ref: T261
Compassion Ref: T262
Cushie B Ref: T263
Keltina Ref: T276
Prelude Ref: T264
Raga Ref: T265
Sarabande Ref: T266
Sonata Ref: T279
Vegamusk Ref: T267
All at £14.50 each

50ml
Amethyst Mist Ref: T180
Anahita Ref: T252
Andromeda Ref: T174
Calista Ref: T176
Compassion Ref: T178
Cushie B Ref: T184
Keltina Ref: T277
Prelude Ref: T186
Raga Ref: T188
Sarabande Ref: T190
Sonata Ref: T280
Vegamusk Ref: T182
All at £43.95 each

Amethyst Mist Deep rich floral. Rose, jasmine, orange blossom, apple blossom, gardenia, narcissus, tuberose. Includes essential oils and absolutes.

Anahita A floral perfume, with jonquil, mimosa, heliotrope and tuberose over a base of sandlwood, vanilla and non-animal musks, using the finest essential oils.

Andromeda A multi-floral blend with green top notes, incorporating a fresh floral heart of lily of the valley, rose and jasmine over a smooth woody base.

Calista Floral bouquet. Gardenia, honeysuckle and jasmine, delicately shaded with citrus and woody notes.

Compassion A ‘Chypre’-type perfume based on oakmoss with sandalwood, amyris, bergamot, ylang ylang, amber, and sweetened with lily of the valley.

Cushie B Spicy citrus, jasmine, sweet pea, violet, frankincense, pimento, non-animal musk and essential citrus oils.

Keltina Floral rose. Based on rose and neroli, including sandalwood, cedarwood, amber and oud.

Prelude Deep rich oriental. Bluebell, heliotrope, freesia, patchouli, orange leaf, neroli and clary sage.

Raga Delicate apple-tinged fragrance. With frangipani, poppy and sandalwood, plus camomile.

Sarabande Green and oriental. With honeysuckle, patchouli, geranium, basil and vertivert.

Sonata Light floral perfume. With peach overtones. Includes peach, honeysuckle, lily of the valley, rose, jasmine and sandalwood.

Vegamusk Animal-free musk. A blend of several high-quality vegetable and synthetic musks with essential oil of sandalwood. 



SALES: 01732 364546 EXT 222 OR 231 ONLINE SHOP: www.animalaidshop.org.uk 21

Kings Evolution eau de toilette Dolma Aftershave Colognes

9ml
Freedom Ref: T292
Imagine Ref : T293
Kuame Ref :T294
Sirius Ref:T295
All at £5.95 each

50ml
Freedom Ref: T244
Imagine Ref: T193
Kuame Ref: T251
Sirius Ref: T194
All at £21.50 each

Freedom �    � A tropical vegan fragrance with West Indian bay, patchouli, ho-leaf, amber & mistletoe notes. Alcohol-based.

Imagine �    Clean, cool, fresh aftershave cologne with hints of melon, amber, tangerine, basil, clary sage, geranium and moss. Alcohol-based.

Kuame �Light aftershave with a contemporary, subtle fragrance and refreshing fruity notes. Alcohol-based.

Sirius  �Long-lasting spicy/citrus fragrance, with lemon and oakmoss extract. Alcohol-based.

Kings Evolution � This striking scent is made with the following natural essential oils: patchouli, cardamon, vetivert, copaiba, ylang-ylang and eucalyptus.

10ml Kings Evolution 
eau de toilette 
Ref: T284. £14.99

50ml Kings Evolution 
eau de toilette 
Ref: T283. £39.99
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Cosmetics

BWC's beauty products are 100% vegan and cruelty-free. Made of natural ingredients and free from fragrance, talc, 
parabens, PEG, toluene, phthalate and formaldehyde. Please specify required shade when placing your order. 
We regret that for reasons of hygiene, cosmetics, perfumes and toiletries cannot be returned or exchanged.

Ultimate Natural Liquid 
Makeup 15ml
Jojoba and Vitamin E provide 
a smooth, natural consistency 
for a flawless complexion. In six 
gorgeous tones. 
Ref: U201. £12.50

Duo Blusher 4g
Adds colour, warmth and 
definition. Duos contain 
a deep shade powder for 
defining, and a paler shade for 
highlighting. 
Ref: U207. £12.50 

Fine Cover Cream Concealer 
Pencil 1.2g
Precise, slim-line application pencil 
with an amazingly soft natural 
formulation and texture. Apply to 
blemishes or problem areas and 
blend gently into the skin. Fair or 
Medium. 
Ref: U202. £5.99

Ultrafine Loose Powder 15g
Gives a super-sheer, flawless, matte 
finish. With sifter top. Available in Fair 
Translucent, Medium or Light.
Ref: U226. £7.95 

FAIR  
TRANSLUCENT

MEDIUM

LIGHT SHEER 
TRANSLUCENT

PALE FOX

LIONESS

SPRINGBOK KUDO FOSSA SAOLA

OTTER GAZELLEIMPALA

TAPETI MADOQUE

RADIANT ROSE

SWEET APRICOT

PINK BLUSH

CARAMEL FUDGE

Beauty Without Cruelty

SHEER LIGHT NATURAL FAIR MEDIUM BEIGE

Mineral Loose Powder 
Foundation 10g 
A soft fine talc free powder 
available in 12 mixable shades. 
Pale Fox, Pika, Tapeti, Otter, 
Madoque, Lioness, Gazelle, Impala, 
Springbok, Kudu, Fossa, Saola
Ref: U252. £10.00

Ultrafine Pressed Powder 8g
For a flawless, matte finish and shine 
control. Available in four shades. 
Ref: U225. £7.95

Super Cover 
Cream Concealer 
Pencil 1.7g
Thicker pencil with 
super soft natural 
formula. Fair or 
Sweet Vanilla.
Ref: U203. £7.99 

PIKAFAIR

SWEET VANILLA 

FAIR

MEDIUM



REF QTY PRODUCT NAME COLOUR SIZE PRICE

YES, I WANT TO JOIN ANIMAL AID 
Sub-total

10% Discount For Members

P&P (If ordering cleaning products or  
wine, please add highest postage rate)

Membership Fee  
(please see rates opposite)

Donation

TOTAL

Postage & packing charges

For UK orders: 	� Up to £15 add £3.50; £15-£25 add £4.50; £25 to £50 add 
£5.50; £50 to £100 add £6.50; over £100 free postage 
Channel Islands: excess charge if weight over 2kg. 

EU countries: 	 £5-£25 add £7.50; Over £25 add £15. 
Rest of the World: 	 £25. 

Please contact the office for further details. If ordering laundry liquids  
or wine, please add highest postage rate

Order Form
*Fully paid-up members of Animal Aid are entitled to a 10%  discount off all merchandise. To receive the 
discount, please enter your Membership Number overleaf, where indicated, or join Animal Aid today. 

Please complete address and payment details overleaf¶

The best way you can give 
your support is by joining 
Animal Aid.

Animal Aid  
membership

As a member, not only are you 
supporting the work of Animal 
Aid, but you will also receive: 
● �Outrage, our quarterly magazine 
●	� 10% off all goods purchased 

from Animal Aid and many  
other organisations 

●	� A free “Animal Aid” badge and 
window sticker

Membership Rates: 
Waged £24.00

Unwaged £12.00 
Joint £30.00  
(two people at  same address)

Youth £8.00 
(16 & under) 

Overseas Supporter £30.00

Life Membership £350.00

Life 60+ £250.00



Telephone orders:  
Telephone orders during office 
hours are welcomed. We aim to 
dispatch orders within three to 
four days.

Paying by credit card: 
If paying by credit card, please 
ensure that the delivery address is 
supplied and also the cardholder’s 
address, if different.

We would love to keep in touch 
by post. 

Please tick here ❏ if you would 
prefer Animal Aid NOT to send 
you postal mailings including 
fundraising appeals and Outrage 
magazine. You can view our 
privacy policy at animalaid.org.
uk/privacy or you can ask us to 
send you a copy.

DELIVERY ADDRESS

Name:

Address:

Postcode: 					    Country:

Tel No: 					    Age (if under 16):

Email: 					    Membership No:

METHODS OF PAYMENT

NAME & ADDRESS OF CARDHOLDER, IF DIFFERENT FROM ABOVE

Name:

Address:

Postcode: 					    Country:

Tel No: 					  

I enclose a cheque/PO made payable to Animal Aid for £ ____________________

OR

Please debit my VISA / MASTERCARD with £ __________________ 
(Delete as appropriate – no other cards accepted)

Security Code: 
(on reverse of card)

Expiry Date: / Signature:Issue No.:

Card Number:

Animal Aid, The Old Chapel, Bradford Street, Tonbridge, Kent TN9 1AW | Tel No: 01732 364546 ext 222 or 231 | Fax No: 01732 366533 
International Tel No: +44 1732 364546 | Email: goods@animalaid.co.uk | Why not order online via our online shop: www.animalaidshop.org.uk

Incorporated under the name Animal Abuse Injustice and Defence Society Limited, a company limited by guarantee. Registered in the UK no. 1787309. Registered office as above. VAT no. 395 2761 19.
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If paying by credit card, please 
ensure that the delivery address is 
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privacy policy at animalaid.org.
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Lip-Defining Pencil
Gently defines lips. 
Morello Red. 
Ref: U210. £4.95

Matte Lipstick 4g
12 flattering shades 
with 40% jojoba oil and 
super-smooth matte 
finish. Fragrance-free.  
Ref: U243. £10.50

Soft Natural Lip Gloss 3ml
Contains pure seed 
candellia wax, delivering 
non-sticky comfort and 
colour, without dryness. 
Exceptional coverage and 
finish. 
Ref: U229. £8.50

Fire

Air

Fire and Air Nail Colour 9ml
Easy and even colour distribution. Made with 
85% bio-sourced ingredients and no harsh 
chemicals.
Ref: U247. £8.95

NUDE

ROSEWOOD 
RAVE

WILD 
BERRY

APRICOT 
SHIMMER

WATERMELON

CORAL 
MIST

Lip Liners 1.1g
Creates a defined edge 
for lipstick and helps to 
prevent feathering.  
Ref: U251. £5.00 

PEACH BLUSH

HAZELNUT

RASPBERRY

PURE SWAN

TWILIGHT MIST WIND IN MY FEATHERS

SOFT RAIN AIN’T I CUTE

TANGERINE SKY

LEMON CLOUD

SUMMER’S KISS

DESHABILLE CIOCCOLATAKOALA BARE

SWEET SUBTLETY PROMISE

ENIGMA PARADISIA

BELLE OF THE BALL

BEAR ALL

TOKYO NIGHTS COCKTAIL DRESS OUTRAGEOUS

LIAISON 
AMOUREUSE

HEAT HAZE HOT SALSA FIERY KISS

THAT DRESS HEAT OF THE NIGHT YOU GIVE ME FEVER SMOULDERING JEALOUSY

A maximum of four bottles may be ordered 
at one time. UK destinations only.
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Waterproof Mascara 8ml
Defines each lash with long-lasting 
waterproof colour. Contact lens 
-friendly. Available in Black and Cocoa. 
Ref: U214. £12.99

Full Volume Mascara 8ml
For maximum volume and dense 
colour. Available in Black and Cocoa. 
Ref: U215. £12.99

Nail Polish Remover 100ml
Unique, 100% plant-based 
remover gently hydrates 
the nail plate and cuticles. 
Fragrance-free. Free from 
acetone and ethyl acetate. 
Ref: U246. £11.99

Nail top Coat 9ml
83% plant-based nail 
protection, with high 
performance to prevent 
chipping and extend 
colour durability. 
Ref: U244. £9.50

Nail Hardener 9ml
Hardens nails and protects 
from water penetration. 
Ref: U245. £9.50

Conditioning Mascara 8ml
For longer, thicker and natural lashes. Contains 
organically grown Japanese fruit wax to help keep 
lashes soft and pliable. Available in Black and Walnut. 
Ref: U216. £12.99

Mineral Eye Shadow Duo 4g
Pressed soft powder  
for long-lasting colour  
without creasing.  
Ref: U212. £12.50

MOONLIGHT

EVERGLADE

RICH TAMARIND

ULTRAMARINE

JUICY PLUM

PURPLE PASSION
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Ink Liner 3.7ml
Easy-to-use eye liner with a fine 
brush for smooth application. Creates 
a dramatic, sculptured line and is 
smudge-free and long-lasting.  
Available in Black.
Ref: U248. £10.95

Deluxe Eye Pencil 
Sharpener
High quality, eye 
pencil sharpener with 
cleaning attachment 
and long-lasting 
blades. Sharpens to a 
fine point. 
Ref: U219. £4.50

Lip Brush
Creates an 
even, blended 
effect. 
Ref: U240. 
£6.00

Fine Blending Brush
Blends eye shadow and 
creates special, smoky 
eye effects. 
Ref: U241. £6.00

Angled Eyeliner Brush
Excellent for eyeliner 
and eyebrows. 
Ref: U239. £6.00

Eyebrow Pencil 1.1g 
Super soft brow pencils easily create a natural-looking eye 
brow. The pencils have a spoolie brush included in the cap for 
smoothing the brows before and after application. For best 
effect use short soft strokes that imitate your natural hair, 
following your brow line. 
Ref: U250. Price £6.50

Eye-Defining Pencil 1.5g
Perfect for outlining the eyes 
and adding drama. All day 
performance without creasing or 
fading and provides  
precise application. 
Hypoallergenic.  
Available in Black  
and Soft Brown.  
Ref: U217. £7.50

Soft Kohl Pencil 1.5g
Adds subtle colour and depth. Super soft, with a 
mix of pure natural minerals and waxes. All day 
performance, without creasing or fading. Ideal for 
sensitive skin. Ref: U218. £7.50

BWC Brushes
Vegan brushes with 
wooden handles 
and synthetic fibre.

Compact 
powder Brush
Soft brush 
especially 
designed for easy 
application of 
BWC’s mineral 
face powders and 
blushers.  
Ref: U222. £7.50

CARBON BLACK

CAPUCHIN

LEMUR

MARMOSET

VERVET

TAMARIN

DELFT BLUE

CEDAR GREEN

WALNUT

CHARCOAL 
GREY
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Nail Polish Mary 10ml
Sophisticated, 
shimmering, rich 
burgundy. Quick-drying. 
Ref: U242. £3.99

Nail Polish Elizabeth 
10ml
Super shiny metallic, a 
luxurious bronze/gold.
Ref: U242. £3.99 

Eye Shadow Brush
Easy to use precision brush. 
Ref: U234. £4.95

Powder Brush
Soft and fluffy helping to create 
an even application of your 
favourite make-up powder. 
Ref: U235. £9.95

Blusher Brush
Soft, round and wide enough to 
cover the apples of your cheeks.
Ref: U233. £8.95

Nail polish
Different and quirky. Gorgeous, ‘black-speckled egg’ polish. Quick-drying. 
Five stunning shades: Buttercup Gold; Bluebell; Lilac; Mint; or Rose. 
Ref: U237. £3.99

Fairypants

Benecos Brushes
Made from vegan Toray fibre 
with bamboo handles.

A maximum of four bottles may be ordered at one time. UK destinations only.
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Chocolates
All our chocolates are suitable for vegans. Many are organic, gluten and GMO-free

Beech’s Collection

Ginger Fondant Creams 90g
Ref: C228. £3.25

Lime Fondant Creams 90g 
Ref: C163. £3.25

Orange Fondant Creams 90g
Ref: C230. £3.25

Raspberry Fondant Creams 90g
Ref: C154. £3.25

Rose Fondant Creams 90g
Ref: C155. £3.25

Wonderful, traditional creams, using only natural oils and evoking an old-world charm. Delectably flavoured, fondant centres are smothered 
in smooth, dark, vegan chocolate. Ten chocolates in 90g and 14 in 150g boxes. Made in UK. Gluten-free. Registered with the Vegan Society.

Strawberry Fondant Creams 90g
Ref: C225. £3.25

Tropical Pineapple Fondant Creams 90g
Ref: C193. £3.25

Violet Fondant Creams 90g
Ref: C156. £3.25

Lemon Fondant Creams 90g 
Ref: C194. £3.25



SALES: 01732 364546 EXT 222 OR 231 ONLINE SHOP: www.animalaidshop.org.uk32

Dark Chocolate Brazil Nuts 145g
Nuts coated in a double layer of thick, 
dark chocolate. Ref: C157. £5.99

After Dinner Mints 130g  
Rich dark chocolate with a 
sublime, soft peppermint filling.  
Ref: C242. £3.99

Original Dark Chocolate Mint 
Fondant Creams 150g
Classic mint fondant centres, with 
natural peppermint oil.  
Ref: C251. £4.99

Coffee Fondant Creams 150g 
Coffee fondant centres, smothered in 
smooth, dark chocolate.  
Ref: C227. £4.99

Dark Chocolate Fruit Fondant Creams 150g
Four fabulous flavours – lemon, lime, orange 
and raspberry.  
Ref: C215. £4.99

Lime & Chilli After Dinner Thins 150g 
Luxury dark chocolate with a subtle taste of 
lime and a kick of chilli.  
Ref: C162. £5.00

Luxury Stem Gingers 100g 
Hand-selected pieces of the 
highest quality, natural Chinese 
stem ginger, coated in luxurious, 
thick dark chocolate.  
Ref: C249. £4.10

Montezuma range

Sunrise Truffle 
Bags 120g 
Dark Chocolate 
with Orange.
Ref: C238. £7.99

Moondance Truffle 
Bags 120g 
Dark Chocolate with 
Almond Praline.
Ref: C313. £7.99

Garden Party Truffle Box 205g 
Four each of Sunrise, Moondance, 
Crème de Cacao and Quick Fix.
Ref: C235 . £14.99
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Booja Booja

Special Edition Selection Box No 1 138g
Three each of: Cherry Cognac with tipsy sour cherries; 
Rum Sozzled Sultana; Fine de Champagne; and Around 
Midnight Espresso. Ref: C127. £12.95

Special Edition Selection Box No 2 138g 
Three each of: Almond Caramel; Rhubarb & Vanilla 
Fool; Hazelnut crunch; and Stem Ginger. 
Ref: C128. £12.95

Around Midnight Espresso Chocolate Truffles 92g
Eight luxury melt in your mouth chocolate truffles, with 
the full flavour of gently roasted Mexican coffee.
Ref: C001. £4.99

Champagne Truffles 138g
Deeply luxurious truffles liberally laced with 
organic Champagne. Ref: C002. £9.60

Gourmet Truffle 
Selection 230g 
Includes: Almond & Sea 
Salt Caramel; Around 
Midnight Espresso; 
Champagne; Hazelnut 
Crunch; Stem Ginger;  
and Rum Sultana.  
Ref: C005. £16.99

Hazelnut Crunch Chocolate Truffles 92g
Eight melt in your mouth truffles with sweet, 
roasted Italian hazelnuts.
Ref: C006. £4.99

Organic, hand-made vegan truffles that just melt in your mouth. Luxurious, smooth ganache is smothered in chocolate 
and sprinkled with cocoa dust. Low sugar content. GMO-, wheat- and gluten-free. For lovers of fine chocolate. 
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Conscious Raw Chocolate Bars

Conscious Raw Chocolate 
Sour Cherry 60g
Ref: C160. £3.05

Conscious Raw 
Chocolate Orange & 
Tangerine 60g
Ref: C045. £3.05

Conscious Raw 
Chocolate Gogi & 
Coconut 60g
Ref: C041. £3.05

Conscious Raw Chocolate 
Love Potion No 9 60g
with rose oil & maca.
Ref: C042. £3.05

Conscious Raw Chocolate 
Maca & Spirulina 60g
with maca, vanilla and wild 
blue-green algae.  
Ref: C043. £3.05

Conscious all 
five flavours

Ref: C046.  
£13.95

Go Max Buccaneer Bar 57g
Ref: C023. £2.45

Go Max Jokerz Bar 60g
Ref: C024. £2.45

Go Max Twilight Bar 60g 
Ref: C025. £2.45

Go Max

All profits from your purchases help Animal Aid campaign   
for a cruelty-free world. Thank you for shopping with us!

Mummy Meagz Original 55g
Crunchy, velvety and gooey. 
Delicious vegan rocky road 
handmade in the UK. 
Ref: C288. £2.15
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Organica

Vego

Organica Creamy Marzipan 
Dream Bar 40g 
Delicious marzipan coated in 
dark chocolate. 
Ref: C124. £1.10

Organica Golden Coconut 
Delight Bar 40g
Seriously scrummy ‘Bounty-style’ 
bar, with a chewy coconut centre. 
Ref: C039. £1.10

Organica Hazelnut Nougat 
Delight Bar 40g
Wonderfully chewy, nutty centre. 
Ref: C040. £1.10

Vego Whole Hazelnut Bar 150g
Chunky Italian-style, chocolate bar stuffed 
with delicious whole hazelnuts. 
Ref: C134. £3.70

Vegolino Nougat 
Pralines 180g
Organic praline 
chocolates, made 
with the finest 
nougat. 
Ref: C252. £5.65

Vego Dark with Berries and Nuts 85g
Hazelnuts, almonds, blueberries, 
raspberries and cranberries wrapped in a 
rich dark chocolate.
Ref: C292. £2.65
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Moo Free Gnawbles

Brilliant Orange & Cacao 30g
Coated in Dark Orange Chocolate 
are deliciously more-ish. Gluten 
free. Nut safe.
Ref: C318. £1.69

Cheeky Choc Hazelnot 30g
Crunchy bites of hazelNOT 
chocolate. Gluten free. Nut safe.
Ref: C319. £1.69

Creamy Mylk Chocolate 30g
crunchy bites of creamy mylk 
chocolate taste just like Malteasers. 
Gluten free. Nut safe.
Ref: C320. £1.69

LoveRaw

Brownie Peanut Butter 
Cups 34g 
Vegan, gluten and refined 
sugar-free.
Ref: C321. £2.05

Peanut Butter Cups 34g 
Vegan, gluten and refined 
sugar-free.
Ref: C322. £2.05

Salted Caramel M:lk 
Bar 30g 
Vegan salted caramel 
chocolate.
Ref: C323. £1.49

Hazelnut Truffle 108g
9 Cocoa Shells Filled with a 
Soft Hazelnut Centre.
Ref: C324. £4.99
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Swiss Chocolate 
Tablet 100g
Creamy m:lk truffle 
filling in each 
chocolate square, 
this tablet is seriously 
indulgent.
Ref: C328. £3.40

Rhythm 108 Vivani Montezuma 

Cherry Pie Truffle 
Bar 90g 
Dark Chocolate with 
Cherry Truffle.
Ref: C314. £2.59

Black Forest 
Cherry Bar 90g
Dark Chocolate 
with Cherry.
Ref: C315. £2.59

Spice It Up  
Bar 90g
Dark Chocolate 
with Ginger.
Ref: C316. £2.59

Chilli Bonkers 
Bar 90g
Dark Chocolate 
with Chilli.
Ref: C317. £2.59

Vivani ichoc Choco-
Cookie Bar 80g
With added chocolate 
cookie pieces for a 
crunchy, sweet sensation.
Ref: C184. £2.20
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Chocolate, Confectionery & Savouries

Chocovered 
peanuts 65g
Deliciously crunchy 
peanuts coated in 
heavenly, vegan 
‘milk’ chocolate.  
Ref: C262. £1.95

Chocovered Raisins 75g 
Raisins smothered in delicious, 
vegan chocolate. No beeswax, 
hydrogenated fats, artificial 
colours, flavours or preservatives! 
Gluten and GM-free.  
Ref: C097. £1.95

Dairy-Free Fudge 
200g
Flavoured with vanilla. 
Ref: C068. £3.75

Spacebar Vegan Spicy Chorizo Sausage 40g
Ideal for snacks, as pizza toppings, in pasta or 
sandwiches. No refrigeration needed. 
Ref: C188. £1.40

Spacebar Red Hot Chilli Pepper 40g
Ideal for snacks, as pizza toppings, in pasta or 
sandwiches. No refrigeration needed. 
Ref: C222. £1.40

Nugo D/Choc Pretzel Sea 
Salt Bar 50g
Real dark chocolate, made 
from creamy cocoa butter, 
which melts in your mouth with 
delectable chocolate flavour.
Ref: C326. £2.30

Nugo Dark Choc Chip 
Protein Bar 50g
Real dark chocolate, made 
from creamy cocoa butter, 
which melts in your mouth with 
delectable chocolate flavour.
Ref: C327. £2.30
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Vegan Wines & Drinks

Fairly Traded Organic Wine Case
Fresh and fruity ‘Fair for Life’ certified South African wines 
from well-known varieties. Two bottles each of: White - 
Chenin Blanc Moonlight, Sauvignon Blanc Stellar. Rosé 
- Moonlight. Red - Cabernet Sauvignon Running Duck, 
Shiraz-Merlot Moonlight, Malbec Reserve Running Duck.  
Ref: W004. £99.00

Animal Aid Organic White Wine Case
Three versatile French and Spanish dry whites 
offering great value for money. Four bottles each of:  
La Nature Le Blanc, Flos de Pinoso Blanco, Camino 
Sauvignon. Ref: W002. £88.00

Organic Wine Sampler Case
A keenly-priced introduction to the world of vegan 
(and organic) wines, featuring six delightful examples 
from France, Italy and Spain. Two bottles each of: 
Whites – Viognier Pure Terroir, Sauvignon Parra, 
Inzolia Era. Reds - Cabernet Pure Terroir,  Syrah Parra, 
Montepulciano d’Abruzzo Era. Ref: W006. £99.00

Special Occasion Organic Wine Case
A lovely selection of charming wines from France, Italy, Spain 
and Argentina, perfect for celebrations of all kinds. Two 
bottles each of: White - Bordeaux Sec Château Vieux-Georget, 
Pinot Grigio Perlage. Red - Bordeaux Supérieur Château la 
Blanquerie, Malbec-Cabernet Taquies, Rioja Bagordi. One 
bottle each of: Prosecco Era, Grenache Rosé La Marouette.  
Ref: W005. £110.00

Organic Wine Bargain Case 
Easy-drinking wines from France and Spain that are easy 
on the wallet also. Two bottles each of: White - La Nature 
Le Blanc, Flos de Pinoso Blanco, Camino Sauvignon. 
Red - La Nature Le Rouge, Flos de Pinoso Tinto, Camino 
Tempranillo. Ref: W001. £88.00

Animal Aid Organic Red Wine Case
Three fruity and accessible French and Spanish reds 
that are great with or without food. Four bottles each 
of: La Nature Le Rouge, Flos de Pinoso Tinto, Camino 
Tempranillo. Ref: W003. £88.00

Animal Aid continues its association with Vinceremos Organic Wines to offer you a special selection of delicious vegan wines and 
Champagne. Guaranteed 100% free of animal ingredients (i.e no gelatine or egg whites, often used in wine production). All available in 
cases of twelve except Champagne (6 bottles). Prosecco is available in either six-or twelve-bottle cases.
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Champagne Half Case 
(6 bottles)
Carte d’Or Brut José 
Ardinat. Splash out on six 
glorious bottles of classic 
bubbly that’s full of fizz 
and zesty fruit for that 
extra-special occasion.
Ref: WO11. £161.00

Organic Pinkus Special Lager Case
20 x 50cl. A strong and unfiltered golden 
lager with a delicious bitter background, 
brewed under the German purity laws.
Ref: W010. £47.00

Prosecco Era
A deliciously refreshing 
vegan prosecco that’s 
delicately dry and fruity. 
Ref: W012 x 6. £65.00
Ref: W013 x 12. £129.00

Organic Fine Wine Case
Twelve classy wines from some of Europe’s most respected regions and grape varieties. One bottle each of: 
White - Côtes du Rhône Blanc Montmartel, Bordeaux Sec Château Rioublanc, Pinot Grigio Boirà, Picpoul 
de Pinet Petit Roubié, Viognier Punctum, Rioja Blanco Noemus. Red - Côtes du Rhône Rouge Montmartel, 
Bordeaux Rouge Château Rioublanc, Sangiovese Boirà, Corbières Ancien-Courrier, Tempranillo-Petit Verdot 
Roble Punctum, Rioja Tinto Noemus. Ref: W007. £116.00

Organic Cider Selection 
A sampler case of 4 delicious artisan ciders from 
Dunkertons in Herefordshire. Six bottles each of: Dry, 
Black Fox (medium dry), Premium Reserve (medium) 
and Craft (medium). Ref: W009. £63.00

Please add an additional £19 to standard postage for N Ireland and offshore GB and an extra £12 for the Scottish Highlands. 
Important note: please give delivery instructions, indicating where wine cases can be left, in the event that you are out.
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Stationery, Badges & Gift Vouchers
Show your support for Animal Aid with our environmentally friendly products

Recycled Pencil  
Made from recycled vending
cups! Assorted colours. 
Ref: S509. £0.50

Ethic Pen	
Stylish, executive 
pen in royal blue 
made from recycled 
CD cases, with a 
silver metal trim. 
Ref: S569. £1.25

Indus Pen
Made from 
biodegradable 
plastic, this 
push-button pen 
is available in 
stunning purple, 
with white logo. 
Ref: S568. £0.65

Re-Use Envelope Labels
40 peel-off, crack-back labels on 
recycled paper.  
Ref: S512. £3.10

Recycled Writing Pad 
135gsm (A5 x 50 sheets).
Ref: S513. £3.50

Real Fur Kills Badge	
Sporting a lovely racoon dog face. 
Butterfly clip. 30mm. Ref: S591. £0.90

Faux Badge 
Butterfly clip. 30mm.  
Let people know your fur is faux. Rose gold 
Ref: S592. £2.00

Vegan Badge
Badge available in rose gold, or allergy-free silver 
nickel. Butterfly clip. 30mm. Ref: S593. £2.00

Purple Paw Badge
Enamel badge to 
commemorate animal 
victims of human 
exploitation. 25mm.  
Ref: S580. £3.00

Animal Aid Logo Badge 
white on purple
25mm. Ref: S516. £0.30

Animal Aid Logo Badge 
purple on white
25mm. Ref: S515. £0.30

Meat Means Murder 
Badge 
32mm. Ref: S517. £0.40

Animal Aid Logo  
Enamel Badge
25mm. Ref: S518. £1.95

Animal Aid Gift Vouchers
Animal Aid Gift Vouchers, available in 
three denominations of £5, £10 or £20. 
Ref: D1010. 
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All profits from your purchases help Animal Aid campaign for a cruelty-free world. Thank you for shopping with us!

Home & Household Products

Natural 
Cleaning 
Solutions  
Wall Chart  
88 x 18cm
Simple, effective 
cleaning ideas 
for your home, 
without the 
use of harmful 
chemicals.   
Ref: K401. £5.95

Seasonal UK Fruit & 
Veg Wall Chart 88 x 
18cm 
Wall chart highlighting 
each month’s in-season 
produce. Help the 
environment and cut 
down on air miles by 
planning your menus 
according to the season.
Ref: K402. £5.95

Yoga Practice 
Wall Chart  
88 x 18cm
A reminder of 
yoga poses. Daily 
practice helps 
the body move, 
breathe and gently 
relax. 
Ref: K403. £5.95

Vegan Nutrition 
Wall Chart  
88 x 18cm 
Colourful chart that 
provides heaps 
of information on 
proteins, vitamins 
and minerals in an 
attractive and easy-
to-read format.  
Ref: K404. £5.95

AA Purple Apron 72 x 86cm 
Show your support for Animal Aid in the kitchen 
with our knee-length, purple apron. Made from 
hard-wearing cotton and polyester.
Ref: K400. £12.95

Safix Scrub Pad
Made from natural, biodegradable 
coconut fibres, that will not scratch 
non-stick pans.
Ref: K415. £2.00
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Eco Soya Candle 
Gorgeously sensual candles which are 
hand-made, clean-burning, palm oil-free 
and come in a brushed-aluminium, 
recyclable tin. Choose from Tea Rose, 
Fresh Apple or Creamy Vanilla.  
Ref: K409. £6.00

KeepCup
Reduce your single-use plastic 
consumption with a reusable cup.
Choose from four funky colourways: 
Kingfisher blue/purple; Light purple/
pink; Peacock /light green; White/
purple. Ref: K410. £10.95

“Why Be Cruel?” Mug 
“Why be cruel, when you can be kind?” Navy blue, ceramic 
mug with logo and lettering in white. Ref: K407. £5.25

“Animals Don’t” Mug
Black, ceramic mug with design in orange and white. “Animals don’t 
smoke, drive, wear make-up, use paint, drink alcohol, drop bombs. 
Because we do, why should they suffer?” Ref: K408. £5.25

Bio-D Pink Grapefruit 
Washing Up Liquid 
750ml 
Environmentally 
responsible detergent, with 
the delicate fragrance of 
pink grapefruit essential oil. 
Tough on grease, gentle on 
skin. Hypoallergenic and 
produced from naturally 
derived, plant-based raw 
materials. Recyclable 
packaging  
Ref: H304. £2.40

Ecoleaf Washing 
Up Liquid 1 litre
Derived from 
sustainable plant 
extracts. Kind to the 
environment and to 
your hands. Bottles 
are recyclable. 
Ref: H305. £2.65

Ecoleaf Fabric 
Conditioner 1.5 
litre
Delicate and 
gentle, made from 
sustainable sourced 
plant extracts. Fully 
biodegradable. UK 
sales only, highest 
postage rate applies.
Ref: H307. £3.99

Ecoleaf Laundry 
Liquid 1.5 litre
Gentle on 
clothes and the 
environment, with 
a natural floral 
fragrance and no 
chemicals. UK 
sales only, highest 
postage rate 
applies
Ref: H306. £6.25
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Bamboo socks are incredibly soft socks made from naturally grown bamboo without the use of any pesticides or fertilisers. 100% biodegradable. 
The fast-growing plant produces yields ten times greater than cotton and requires minimal water. Bamboo is breathable in hot weather and warm 
in winter. It is antibacterial and stays odour-free for longer. Hardwearing and luxuriously comfortable.

Accessories

Bamboo Black Unisex  
These incredibly soft socks are made 
from bamboo grown without the use of 
any pesticides or fertilisers. 
Available in three sizes:
4-7, 8-11 & 12-14. 
Ref: F720. £5.00 each

Bamboo men's striped socks  
Four pairs. One size 8-11.
Ref: F757. £18.25

Bamboo women's striped socks  
Four pairs. One size 4-7.  
Ref: F761. £18.25

Bamboo Active Socks  
Bamboo socks with extra support on the sole 
for added comfort. Choose from plum, royal 
blue, raspberry and berry. One size 4-7.
Ref: F724. £5.75 each

Companion Animal Tag
Help support Animal Aid with 
a collar tag. 22mm.  
Ref: F728. £1.50

Piggy Bags
The design is exclusive to Animal Aid. Made from environmentally 
friendly washable cotton, using vegan inks. Hand-designed and 
individually screen-printed. Pink or cream. Ref: F755. £8.00

Organic Cotton Carrier
Natural cream carrier. Measures  
36 x 43cm. F732. £3.99

Cotton Canvas Tote Bag
Sturdy, cotton shoulder bag. 
Measures 47 x 36cm. With 66cm 
long handle. Ref: F733. £6.95

*Please note that colour and design of stripy socks may vary, subject to availabilty 

Bamboo Socks

Also available in packs of three. 
Ref: F721. £14.00
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Considering becoming vegan? Then look no further than these pages for some mouthwatering recipes to help you on your way. 
Once you’ve made your decision, it’s easy! Vegan food is fun and tasty and far from boring – just try some.

Books

Cookbooks

Five Ingredient Vegan by 
Katy Beskow
Ref: B1010. £20.00

Cooking up a Storm  
(Sea Shepherd) 
Ref: B988. £18.95

Easy Vegan edited by 
Julia Charles 
Ref: B931. £9.99

15 Minute Vegan on a 
Budget by Katy Beskow 
Ref: B1004. £15.00

15 Minute Vegan Comfort 
Food by Katy Beskow 
Ref: B1012. £15.00

The Fresh Vegan kitchen
Ref: B990. £16.95

Jo's Vegan Nosh
Ref: B999. £5.00

Keep it Vegan by Aine Carlin 
Ref: B984. £14.99
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Ms Cupcake by Melissa Morgan
Ref: B981. £18.95

My Vegan Travels by Jackie Kearney
Ref: B1000. £16.99

Happy Food by Bettina Campolucci Bordi 
Ref: B1011. £20.00

Vegan Cake Book
Ref: B943. £2.99

Vegan Mock Meat Revolution  
by Jackie Kearney
Ref: B1006.	£16.99

Think and Grow Vegan by Glen 
John Jones
Ref: B1013.	£10.99

The Vegan Pantry  
by Dunja Gulin 
Ref: B989. £16.95

Vegan Street Food  
by Jackie Kearney  
Ref: B992. £16.95
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Vegan Snacks by Elanor Clarke
Ref: B1009. £8.99

Wicked Healthy Cookbook by 
Chad & Derek Sarno
Ref: B1002. £20.00

The Fox Book by Jane Russ
Ref: B996. £9.99

The Mouse Stranglers by  
John Bryant
Ref: B985. £9.95

Unearthing the Urban Fox by
T Williams & J Bryant 
Ref: B977. £7.95

Non-Fiction

My Life as an Animal by 
Andrew Tyler 
Ref: B998. £7.99

In this sharply written memoir
of his extraordinary life, Andrew
Tyler takes us from the ‘skinny

anxious boy’ who was raised in a
children’s home and left formal
education at fourteen, to the
resolute Director of Animal
Aid who conquered nerves
to become a skilful and

courageous spokesperson
for animals and veganism.

Published by Loop Books
sara@justmymail.co.uk
The Old Chapel, Bradford Street,
Tonbridge, Kent TN9 1AW

ISBN: 978-1-905327-40-9

LB
My life as an animal

Andrew Tyler

In between, Andrew brings to life his hippy experiences of the
1967 Summer of Love in Haight Ashbury, California and his
time as a leading rock writer on the New Musical Express,
interviewing such legends of the 1970s as David Bowie, Stevie
Wonder, Bruce Springsteen and Rod Stewart. He explains his
rejection of the self-indulgent rock ‘n’ roll lifestyle for an
uncertain career as a freelance feature writer on controversial
social issues for the Fleet Street broadsheets. And finally, he
discusses his two decades of campaigning for Animal Aid, sadly
cut short by Parkinson’s Disease.

His decision to seek a dignified end to his life at Dignitas,
Switzerland in April 2017 is movingly described in a postscript
by his wife, Sara.
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LB A Memoir – Adventures, Music, Animal Rights£7.99

My Life As An Animal Cover :My life as an animal  21/8/17  14:20  Page 1

Vegan Life by Jo Peters 
Ref: B1008. £12.99

Fiction

Big Pig by  
Andrew Tyler
Ref: B925. £7.99

is set in the dysfunctional

world of ‘high throughput’

pig farming. We track Big

Pig himself, who strives for

nobility and survival within

a chaotic and remorseless

regime. And we track the

lives of the family and

workers who run the farm

- a world of aberrant sex

and other uncontainable

impulses. Big Pig is a dark,

sporadically humorous

page-turner.

ISBN  0-9545115-7-3

Andrew
 Tyler

Big Pigandrew
Tyler

Big PIG

Big Pig

Published by Loop Books
sales@loopbooks.co.uk
The Old Chapel, 
Bradford Street,
Tonbridge, 
Kent TN9 1AW LBLB

BIG PIG COVER lighter  5/10/05  11:48 AM  Page 1
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Christmas Cards

Irish Wolfhound & Donkey
Greeting inside reads ‘Season’s 
Greetings’.
140mm x 140mm
Ref: S606. £4.10

Christmas Mouse
Greeting inside reads ‘Merry 
Christmas and a Happy New Year’. 
140mm x 140mm
Ref: S610. £4.10

Winter Countryside
Greeting inside reads ‘Season’s 
Greetings’.
114mm x 160mm
Ref: S608. £4.50

Hopeful Hare
Greeting reads  
‘Season’s Greetings’.  
141mm x 141mm
Ref: S602. £4.25

In the Deep Midwinter
Greeting reads  
‘Season’s Greetings’.  
141mm x 141mm
Ref: S603. £4.10

Christmas Eve
Greeting reads  
‘Season’s Greetings’.  
137mm x 137mm
Ref: S604. £4.10

A Frosty Morning
Greeting reads ‘Merry Christmas  
and a Happy New Year’.  
159mm x 159mm 
Ref: S600. £4.10

Christmas Fox
Greeting inside reads  
‘Merry Christmas and a Happy New Year’. 
114mm x 160mm
Ref: S609. £4.50

Eight Lovely designs, all available in packs of ten. Please visit our website animalaidshop.org.uk to view the full range of cards.
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Butterfly Cards Iain Green
Orange-tip and Small Copper butterflies on 
flowers. Ref: S605. £4.25

Bee Cards
Honey bee on golden flower and bumble bee on 
foxglove. Three of each design. Ref: S541. £4.25

Single cards

Pack of six cards

Fallow Deer 
Ref: S570. £2.25

Hare
Ref: S571. £2.25

Vixen
Ref: S572. £2.25

Badger
Ref: S583. £2.25

Greeting Cards

Six stunning greetings cards from wildlife photographer Iain Green. Blank inside for your own special message. Cards are 
printed in the UK and packed in biodegradable & compostable bags. Packs of six with envelopes 150 x 150mm

Kingfisher Cards
Sleeping Kingfisher and Snowball. Three of 
each design. Ref: S582. £4.25

Wildlife Greetings Cards by talented artist Rebecca Lehmann. 
Blank for your own message. 150 x 150mm. Single cards.
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